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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Az intézmény melyik karán tanul? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakjához tartozó kart válassza ki!)   

1.1)

n=748Állam- és Jogtudományi Kar 9.8%

Általános Orvostudományi Kar 7%

Bölcsésztudományi Kar 12.3%

Egészségügyi Kar 6.4%

Fogorvostudományi Kar 0.5%

Gazdaságtudományi Kar 17.2%

Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar 9.6%

Gyógyszerésztudományi Kar 1.3%

Informatikai Kar 7.9%

Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar 5.1%

Műszaki Kar 6.7%

Népegészségügyi Kar 4.7%

Természettudományi és Technológiai Kar 10.6%

Zeneművészeti Kar 0.9%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ÁJK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.2)

n=725Igazgatásszervező (BSc) 38.9%

Igazságügyi igazgatási (BSc) 9.2%

Jogász 32.6%

Közigazgatás-szervező (BSc) 19.3%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ÁOK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.3)

n=52Általános orvos 73.1%

Klinikai laboratóriumi kutató (MSc) 0%

Molekuláris biológia (MSc) 7.7%

Orvosi diagnosztikai analitikus (BSc) 15.4%

Táplálkozástudományi (MSc) 3.8%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (BTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.4)

n=92Amerikanisztika (MSc) 1.1%

Andragógia (MSc) 3.3%

Anglisztika (BSc) 7.6%

Anglisztika (MSc) 2.2%

Esztétika (MSc) 1.1%

Fordító és tolmács (MSc) 3.3%

Germanisztika (BSc) 3.3%

Kommunikáció- és médiatudomány (BSc) 3.3%

Közösségszervezés (BSc) 6.5%

Kulturális mediáció (MSc) 2.2%

Magyar (BSc) 2.2%

Neveléstudomány (MSc) 3.3%

Osztatlan tanári 20.7%

Politikatudományok (BSc) 3.3%

Pszichológia (BSc) 12%

Pszichológia (MSc) 4.3%

Szabad bölcsészet (BSc) 2.2%

Szlavisztika [orosz] (BSc) 1.1%

Szociális munka (BSc) 1.1%

Szociálpolitika (MSc) 1.1%

Szociológia (BSc) 4.3%

Szociológia (MSc) 1.1%

Tanári (MSc) 6.5%

Történelem (BSc) 2.2%

Történelem (MSc) 1.1%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (EK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.5)

n=48Ápolás (MSc) 2.1%

Ápolás és betegellátás (BSc) 54.2%

Egészségügyi gondozás és prevenció (BSc) 18.8%

Egészségügyi szervező (BSc) 2.1%

Egészségügyi szociális munka (MSc) 0%

Szociális munka (BSc) 10.4%

Szociális munka és szociális gazdaság (MSc) 2.1%

Tanári (MSc) 10.4%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (FOK) 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.6)

n=4Fogorvos 100%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (GTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.7)

n=129Ellátásilánc-menedzsment (MSc) 3.1%

Emberi erőforrás tanácsadó (MSc) 5.4%

Gazdálkodási és menedzsment (BSc) 16.3%

Kereskedelem és marketing (BSc) 13.2%

Marketing (MSc) 1.6%

Nemzetközi gazdálkodás (BSc) 3.9%

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 0.8%

Pénzügy és számvitel (BSc) 20.9%

Sport- és rekreációszervezés (Bsc) 2.3%

Sportközgazdász (MSc) 2.3%

Sportszervező Bsc) 2.3%

Számvitel (MSc) 1.6%

Tanári (MSc) 1.6%

Turizmus-vendéglátás (BSc) 6.2%

Vállalkozásfejlesztés (MSc) 1.6%

Vezetés és szervezés (MSc) 7.8%

Vidékfejlesztési agrármérnöki (BSc) 8.5%

Vidékfejlesztési agrármérnöki (MSc) 0.8%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (GYGYK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.8)

n=72Csecsemő- és kisgyermeknevelő (BSc) 15.3%

Gyógypedagógia (BSc) 43.1%

Óvodapedagógus (BSc) 27.8%

Romológia (BSc) 0%

Szociálpedagógia (BSc) 8.3%

Szociálpedagógia (MSc) 5.6%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (GYTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.9)

n=10Gyógyszerész 100%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (IK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.10)

n=59Gazdaságinformatikus (BSc) 32.2%

Gazdaságinformatikus (MSc) 0%

Mérnökinformatikus (BSc) 20.3%

Mérnökinformatikus (MSc) 1.7%

Osztatlan tanári 0%

Programtervező informatikus (BSc) 37.3%

Programtervező informatikus (MSc) 8.5%

Tanári (MSc) 0%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (MÉK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.11)

n=38Agrármérnöki (osztatlan) 26.3%

Állattenyésztő mérnöki (MSc) 2.6%

Élelmiszerbiztonsági és -minőségi mérnöki (MSc) 5.3%

Élelmiszermérnöki (BSc) 10.5%

Kertészmérnöki (BSc) 5.3%

Környezetgazdálkodási agrármérnöki (BSc) 2.6%

Lótenyésztő, lovassport szervező agrármérnöki (BSc) 2.6%

Mezőgazdasági mérnöki (BSc) 23.7%

Növényorvosi (MSc) 7.9%

Tanári (MSc) 5.3%

Természetvédelmi mérnöki (BSc) 2.6%

Vadgazda mérnöki (BSc) 5.3%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (MK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.12)

n=50Építészmérnöki (BSc) 6%

Építőmérnöki (BSc) 16%

Gépészmérnöki (BSc) 26%

Gépészmérnöki (MSc) 10%

Járműmérnöki (BSc) 4%

Környezetmérnöki (MSc) 2%

Létesítménymérnöki (MSc) 2%

Mechatronikai mérnöki (BSc) 10%

Mechatronikai mérnöki (MSc) 2%

Műszaki menedzser (BSc) 2%

Műszaki menedzser (MSc) 14%

Településmérnöki (MSc) 6%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (NK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.13)

n=35Ápolás és betegellátás (BSc) 48.6%

Egészségpszichológia (MSc) 8.6%

Egészségügyi gondozás és prevenció (BSc) 14.3%

Egészségügyi menedzser (MSc) 11.4%

Komplex rehabilitáció (MSc) 8.6%

Népegészségügyi (MSc) 8.6%
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Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (TTK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.14)

n=78Biológia (BSc) 9%

Biológus (MSc) 5.1%

Biomérnöki (BSc) 10.3%

Biomérnöki (MSc) 3.8%

Biotechnológia (BSc) 3.8%

Földrajz (BSc) 2.6%

Geográfus (MSc) 5.1%

Hidrobiológus (MSc) 2.6%

Kémia (BSc) 1.3%

Matematika (BSc) 2.6%

Osztatlan tanári 20.5%

Tanári (MSc) 5.1%

Vegyész (MSc) 5.1%

Vegyészmérnöki (BSc) 12.8%

Vegyészmérnöki (MSc) 6.4%

Villamosmérnöki (BSc) 3.8%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (ZK)
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.15)

n=7Alkotóművészet és muzikológia (BSc) 0%

Előadó-művészet (BSc) 28.6%

Karmester (MSc) 0%

Klasszikus énekművész (MSc) 0%

Klasszikus hangszerművész (MSc) 0%

Kóruskarnagy (MSc) 0%

Osztatlan tanári 42.9%

Tanári (MSc) 28.6%

Milyen képzésben tanul?1.16)

n=748Alapképzés (BA/BSc/BProf) 57.2%

Mesterképzés (MA/MSc) 19.7%

Osztatlan képzés (pl. jogi, orvosi, osztatlan tanári) 20.1%

Felsőoktatási szakképzés 2.9%

Szakirányú továbbképzés 0.1%

Milyen munkarenden tanul ezen a szakon?1.17)

n=748Nappali 67.8%

Esti 0%

Levelező 31.3%

Távoktatás 0.9%
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Milyen finanszírozási formában tanul ebben a félévben ezen a szakon? 1.18)

n=748Államilag támogatott/állami ösztöndíjas/állami részösztöndíjas 79.5%

Közszolgálati ösztöndíjas 0%

Költségtérítéses/önköltséges 20.5%

Duális képzésben vesz Ön részt ebben a képzésben?1.19)

n=741Igen 3.8%

Nem 96.2%

Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.20)

n=7482010-ben vagy azelőtt 0.1%

2011 0.1%

2013 0.4%

2014 0.3%

2015 1.9%

2016 4.3%

2017 10%

2018 17.9%

2019 28.5%

2020 31.4%

2021 5.1%

Várhatóan melyik évben fogja befejezni tanulmányait ezen a szakon?1.21)

n=7482021-ben 23%

Később 77%

Az alábbiak közül melyek igazak Önre? Kérjük, soronként jelölje!

Kollégista1.22)

n=742Igen 20.6%

Nem 79.4%

Szakkollégista1.23)

n=733Igen 5.7%

Nem 94.3%

Kutatócsoport tagja, TDK-résztvevő1.24)

n=734Igen 7.5%

Nem 92.5%

Tehetséggondozó program résztvevője1.25)

n=732Igen 6.8%

Nem 93.2%
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HÖK vagy egyéb hallgatói érdekképviselet tisztségviselője1.26)

n=732Igen 1.9%

Nem 98.1%

Egyetemi sport/kulturális csoport (pl. tánckör, zenekar, énekkar stb.) tagja1.27)

n=736Igen 3.3%

Nem 96.7%

Egyéb egyetemi csoport, szervezet tagja1.28)

n=736Igen 3.5%

Nem 96.5%

Megszakította, passziválta valamikor a jelenlegi felsőfokú tanulmányait legalább félévre? 1.30)

n=742Igen, korábban 8.5%

Igen, jelenleg is 0.3%

Nem 91.2%

Mennyire valószínű, hogy a jelenlegi tanulmányai során …

…megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

1.31)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=748

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0,8%

1

2,5%

2

15%

3

81,7%

4

…megszakítja a tanulmányait és más szakot kezd
el tanulni?

1.32)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=746

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

1,1%

1

2,3%

2

10,6%

3

86,1%

4

…végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.33)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=747

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

1,5%

1

1,7%

2

11,1%

3

85,7%

4

…évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.34)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=744

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

2%

1

2,8%

2

20,8%

3

74,3%

4

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt a szakot választaná?1.35)

n=748Biztosan ugyanezt választanám 40.6%

Valószínűleg ugyanezt választanám 37.8%

Valószínűleg mást választanék 13.1%

Biztosan mást választanék 8.4%

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt az intézményt választaná?1.36)

n=748Biztosan ugyanezt választanám 48.5%

Valószínűleg ugyanezt választanám 32.4%

Valószínűleg mást választanék 12.7%

Biztosan mást választanék 6.4%
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2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

Tanul jelenleg más szakon is?2.1)

n=747Igen 2.8%

Nem 97.2%

Milyen képzési területen?2.2)

n=22Agrár 4.5%

Bölcsészettudomány 9.1%

Gazdaságtudományok 9.1%

Informatika 4.5%

Jogi 18.2%

Műszaki 13.6%

Művészet 4.5%

Orvos- és egészségtudomány 9.1%

Pedagógusképzés 18.2%

Társadalomtudomány 4.5%

Természettudomány 4.5%

Milyen képzési szinten tanul ezen a szakon?2.3)

n=22Alapképzés (BA/BSc/BProf) 27.3%

Mesterképzés (MA/MSc) 22.7%

Osztatlan képzés 18.2%

Felsőoktatási szakképzés 0%

Szakirányú továbbképzés 22.7%

Egyéb 9.1%

Van már Önnek valamilyen felsőoktatásban szerzett végzettsége?2.4)

n=746Igen 37.5%

Nem 62.5%

Milyen képzési területen szerezte?
Ha több is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

2.5)

n=281Agrár 6.8%

Államtudományi 2.8%

Bölcsészettudomány 17.1%

Gazdaságtudományok 14.6%

Hitéleti 0.4%

Informatika 2.8%

Jogi 7.5%

Műszaki 10%

Művészet 1.1%

Orvos- és egészségtudomány 8.5%

Pedagógusképzés 10%

Sporttudomány 1.1%

Társadalomtudomány 5%
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Természettudomány 12.5%

Milyen képzési formában szerezte?2.6)

n=282Alapképzés (BA/BSc/BProf) 69.9%

Mesterképzés (MA/MSc) 7.1%

Osztatlan képzés 2.8%

Felsőoktatási szakképzés/Felsőfokú szakképzés 7.8%

Egyetemi – hagyományos képzés 5%

Főiskolai – hagyományos képzés 6.7%

Egyéb 0.7%

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomát szeretne szerezni. Kérjük, soronként jelölje, hogy a felsoroltak mennyiben
játszottak szerepet ebben a döntésében!

Diplomával jobban lehet keresni.3.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=3,1
md=3
elt.=0,8

5,2%

1

9,7%

2

56,1%

3

29%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

3.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=3,2
md=3
elt.=0,7

3,2%

1

8,4%

2

58,1%

3

30,3%

4

Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.3.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=3,4
md=3
elt.=0,7

2,6%

1

3,9%

2

47,1%

3

46,5%

4

Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a
munkában.

3.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=154
átl.=3
md=3
elt.=0,7

4,5%

1

13,6%

2

57,8%

3

24%

4

Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát
találni.

3.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9

12,9%

1

16,8%

2

51%

3

19,4%

4

Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.3.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9

11%

1

23,2%

2

43,9%

3

21,9%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

3.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=154
átl.=3,3
md=3
elt.=0,8

3,9%

1

6,5%

2

44,8%

3

44,8%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.3.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=2
md=2
elt.=1

40,6%

1

31%

2

18,7%

3

9,7%

4
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Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen
szerezni akartam.

3.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=3,2
md=3
elt.=0,9

6,5%

1

8,4%

2

43,2%

3

41,9%

4

Családi elvárás a diploma.3.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=2
md=2
elt.=1

44,5%

1

20,6%

2

25,2%

3

9,7%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.3.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=2,6
md=3
elt.=0,9

16,1%

1

21,3%

2

46,5%

3

16,1%

4

Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

3.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=1,8
md=1
elt.=1

52,9%

1

21,3%

2

16,1%

3

9,7%

4

Társadalmi elvárás már a diploma.3.13)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=2,2
md=2
elt.=1

31%

1

28,4%

2

31%

3

9,7%

4

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a jelenleg tanult szakot választotta?

Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

3.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3
md=3
elt.=1

10,3%

1

18,6%

2

33,3%

3

37,8%

4

Tetszett ez a szakma, szakterület.3.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=155
átl.=3,3
md=3
elt.=0,7

3,2%

1

3,9%

2

51%

3

41,9%

4

Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de
csak ide vettek fel.

3.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=1,4
md=1
elt.=0,9

80,1%

1

9,6%

2

3,2%

3

7,1%

4

A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

3.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=1,7
md=1
elt.=1

57,7%

1

17,3%

2

18,6%

3

6,4%

4

Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.3.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=1,6
md=1
elt.=0,7

56,4%

1

33,3%

2

9%

3

1,3%

4

Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.3.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3
md=3
elt.=0,8

6,4%

1

13,5%

2

53,2%

3

26,9%

4

Ez a diploma szükséges a munkámhoz.3.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3
md=3
elt.=1

10,3%

1

15,4%

2

37,2%

3

37,2%

4

Szülői, családi indíttatás.3.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=1,9
md=2
elt.=0,9

44,9%

1

28,2%

2

23,1%

3

3,8%

4
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Korábbi saját szakmai élmény.3.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2,2
md=2
elt.=1,1

37,2%

1

21,8%

2

29,5%

3

11,5%

4

Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.3.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=154
átl.=1,4
md=1
elt.=0,7

68,2%

1

20,1%

2

10,4%

3

1,3%

4

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a jelenlegi intézményt választotta?

Közel van a lakóhelyemhez.3.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2,5
md=3
elt.=1,2

30,8%

1

15,4%

2

26,3%

3

27,6%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.3.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3,2
md=3
elt.=0,7

4,5%

1

6,4%

2

58,3%

3

30,8%

4

Tetszik ez a város.3.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3
md=3
elt.=0,9

8,3%

1

10,3%

2

52,6%

3

28,8%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

3.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3,2
md=3
elt.=0,7

2,6%

1

6,4%

2

60,9%

3

30,1%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.3.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=154
átl.=1,4
md=1
elt.=0,8

71,4%

1

16,9%

2

9,1%

3

2,6%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.3.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2,7
md=3
elt.=0,8

9,6%

1

22,4%

2

55,8%

3

12,2%

4

Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

3.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2,8
md=3
elt.=1

14,1%

1

17,9%

2

44,2%

3

23,7%

4

Itt van lehetőség duális képzésre.3.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=1,8
md=2
elt.=0,9

44,9%

1

32,7%

2

18,6%

3

3,8%

4

Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

3.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2
md=2
elt.=1,1

44,9%

1

21,8%

2

21,8%

3

11,5%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

3.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=1,3
md=1
elt.=0,7

83,3%

1

7,7%

2

5,1%

3

3,8%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

3.35)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=3
md=3
elt.=1

10,9%

1

13,5%

2

35,9%

3

39,7%

4
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Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

3.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

33,3%

1

18,6%

2

32,1%

3

16%

4

Megélhetési okok.3.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=156
átl.=2,3
md=2
elt.=1,1

31,4%

1

19,9%

2

32,1%

3

16,7%

4

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki mesterképzésben szeretne diplomát szerezni. Kérjük, soronként jelölje, hogy a
felsoroltak mennyiben játszottak szerepet abban a döntésében, hogy továbbtanult mesterképzésben! 

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.4.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=3
md=3
elt.=0,8

7,9%

1

7,9%

2

62,4%

3

21,8%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

4.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=100
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

10%

1

15%

2

54%

3

21%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

4.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,9
md=3
elt.=0,8

9,9%

1

9,9%

2

59,4%

3

20,8%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

4.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=100
átl.=2,8
md=3
elt.=0,8

12%

1

10%

2

63%

3

15%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

4.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,7
md=3
elt.=1

17,8%

1

14,9%

2

43,6%

3

23,8%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

4.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,6
md=3
elt.=1

20,8%

1

17,8%

2

46,5%

3

14,9%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

4.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=100
átl.=3,4
md=4
elt.=0,7

2%

1

5%

2

42%

3

51%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.4.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,9
md=2
elt.=1

44,6%

1

23,8%

2

25,7%

3

5,9%

4

A munkáltató vagy a törvény megköveteli.4.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,6
md=1
elt.=0,8

64,4%

1

17,8%

2

15,8%

3

2%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.4.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,6
md=3
elt.=1

18,8%

1

20,8%

2

43,6%

3

16,8%

4
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Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

4.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9

64,4%

1

17,8%

2

14,9%

3

3%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.4.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=98
átl.=3
md=3
elt.=0,9

10,2%

1

10,2%

2

48%

3

31,6%

4

Kapcsolódik a mesterképzés területe a korábban megszerzett felsőfokú végzettségéhez?4.14)

n=102Igen, teljes mértékben 65.7%

Részben 30.4%

Nem 3.9%

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a korábbi képzéstől (részben) eltérő szakterületen folytatja a
mesterképzési tanulmányait? 

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

4.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=2,2
md=2
elt.=1

28,6%

1

28,6%

2

34,3%

3

8,6%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.4.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3,4
md=3
elt.=0,7

0%

1

8,6%

2

42,9%

3

48,6%

4

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

4.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3,2
md=3
elt.=0,9

2,9%

1

20%

2

34,3%

3

42,9%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.4.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=1,3
md=1
elt.=0,7

82,9%

1

11,4%

2

2,9%

3

2,9%

4

Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

4.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=2,1
md=2
elt.=1

40%

1

22,9%

2

28,6%

3

8,6%

4

Korábbi saját szakmai élmény.4.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=2
md=2
elt.=1,1

45,7%

1

22,9%

2

20%

3

11,4%

4

Ugyanebben az intézményben (illetve ennek jogelődjében) végezte a megelőző felsőfokú tanulmányait is?4.21)

n=101Igen 74.3%

Nem 25.7%

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy ebben az intézményben végzi a mesterképzést?

Közel van a lakóhelyemhez.4.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,6
md=3
elt.=1,2

31,7%

1

9,9%

2

28,7%

3

29,7%

4
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Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.4.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=3
md=3
elt.=0,9

9,9%

1

8,9%

2

54,5%

3

26,7%

4

Tetszik ez a város.4.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,9
md=3
elt.=1

14,9%

1

12,9%

2

37,6%

3

34,7%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

4.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,9
md=3
elt.=0,9

9,9%

1

12,9%

2

53,5%

3

23,8%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.4.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,7
md=1
elt.=1

59,4%

1

18,8%

2

11,9%

3

9,9%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.4.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,5
md=3
elt.=1

21,8%

1

20,8%

2

45,5%

3

11,9%

4

Itt van lehetőség duális képzésre.4.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,6
md=1
elt.=0,8

65,3%

1

15,8%

2

16,8%

3

2%

4

Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.4.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=2,8
md=3
elt.=1,2

26,7%

1

3%

2

31,7%

3

38,6%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

4.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,1
md=1
elt.=0,4

92,1%

1

5,9%

2

1%

3

1%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

4.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=100
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9

7%

1

12%

2

43%

3

38%

4

Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

4.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=100
átl.=1,7
md=1
elt.=0,9

55%

1

22%

2

19%

3

4%

4

A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

4.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,2
md=1
elt.=0,7

87,1%

1

5,9%

2

4%

3

3%

4

Megélhetési okok.4.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=101
átl.=1,7
md=1
elt.=1

62,4%

1

14,9%

2

16,8%

3

5,9%

4

5. COVID-19 járvány
A COVID-19 járvány a felsőoktatási tanulmányokhoz kapcsolódóan is érezteti hatását, az alábbiakban ezzel
kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

5. COVID-19 járvány
A COVID-19 járvány a felsőoktatási tanulmányokhoz kapcsolódóan is érezteti hatását, az alábbiakban ezzel
kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.
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Mennyire biztosítottak az Ön számára a távolléti oktatás saját (otthoni) tárgyi feltételei? Kérjük, egyaránt gondoljon a
számítógép- és internetelérésre, valamint a tanulásra alkalmas helyszínre (szoba, asztal stb.)!

5.1)

n=747Nagyon gyenge 2.3%

Inkább gyenge 6.3%

Inkább jó 36.9%

Nagyon jó 54.5%

A COVID időszakban sokaknak kell/kellett az otthon tanuló gyerekeket, vagy a karanténba szorult rokonaikat támogatni. A
korábbi időszakokhoz képest Önnek vannak/voltak ilyen többlet családi feladatai a COVID miatt?

5.2)

n=748Nem kell/kellett senkit támogatnom. 34.5%

Kisebb többlet családi feladataim vannak/voltak. 36%

Sok többlet családi támogatási feladatom van/volt. 19.5%

Nagyon nagy mértékben megnőtt a támogatási kötelezettségem. 10%

Ez milyen mértékben befolyásolta az Ön tanulmányait?5.3)

n=488Nagyon hátrányosan érintette 10.2%

Kicsit hátrányosan érintette 49%

Egyáltalán nem érintette hátrányosan 40.8%

Mennyire (volt) elégedett Ön a COVID távoktatási időszakában intézményében az alábbiakkal?

Tájékoztatás az intézménytől az online oktatással
kapcsolatban

5.4)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=748
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2

6,3%

1

7,6%

2

21%

3

29,8%

4

35%

5

0,3%

6

Digitális oktatási tartalmak, a felkészüléshez
szükséges elektronikus tananyagok elérhetősége

5.5)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=746
átl.=4
md=4
elt.=1,1

3,8%

1

5,6%

2

19,3%

3

34,3%

4

36,2%

5

0,8%

6

Online oktatási platformok, számítástechnikai
támogatás, IT support

5.6)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=748
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

7,2%

1

9,1%

2

22,7%

3

31,8%

4

26,5%

5

2,7%

6

Előadások színvonala5.7)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=747
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

4,3%

1

9%

2

24,2%

3

31,1%

4

31,1%

5

0,4%

6

Szemináriumok színvonala5.8)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=748
átl.=4
md=4
elt.=1,2

4,3%

1

6,8%

2

21,9%

3

30,1%

4

29,4%

5

7,5%

6

Gyakorlatok, laborok megszervezése, színvonala5.9)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=748
átl.=4
md=4
elt.=1,6

10,7%

1

11,4%

2

16%

3

18,4%

4

20,6%

5

22,9%

6

Vizsgák, számonkérések lebonyolítása5.10)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=744
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1

5%

1

6,3%

2

18,8%

3

33,5%

4

35,5%

5

0,9%

6
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Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

5.11)
Nem releváns/a
képzésében nincs
ilyen

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=746
átl.=3,7
md=4
elt.=1,3

8,3%

1

9,5%

2

21%

3

26,1%

4

31,9%

5

3,1%

6

Mindent egybevéve összességében mennyire
(volt) elégedett intézményében a távolléti
oktatással a COVID időszakban? 

5.12)
Teljes mértékben (5)Egyáltalán nem (1) n=741

átl.=3,7
md=4
elt.=1,1

5,1%

1

9,2%

2

26%

3

34,1%

4

25,5%

5

Előfordult-e Önnel az alábbiak bármelyike a COVID helyzet miatt? Több válasz lehetséges! Az összes előfordulót jelölje!  
5.13)

n=748Elvesztette az állandó állását. 4.4%

Megmaradt a korábbi állandó állása, de csökkent a munkaideje/munkabére. 4.1%

Elvesztette a korábban meglevő alkalmi munkáit. 8%

Csökkent munkaidőben/munkabérben maradtak meg az alkalmi munkái. 1.7%

El akart helyezkedni, munkát akart vállalni, de a COVID helyzet miatt nem tudott. 15.8%

Egyik sem fordult elő. 73.3%

Hogyan befolyásolta a COVID időszak az Ön saját munkavégzésből származó jövedelmét?5.14)

n=739(Szinte) teljes mértékben megszűnt a munkából származó jövedelme 8%

Csökkent a munkából származó jövedelme 15.2%

Nem változott a munkából származó jövedelme/korábban sem volt munkából származó
jövedelme 68.6%

Kismértékben nőtt a munkából származó jövedelme 5.3%

Nagymértékben nőtt a munkából származó jövedelme 3%

Hogyan befolyásolta a COVID időszak az Ön másoktól (szülők, házastárs stb.) származó jövedelmét?5.15)

n=745(Szinte) teljes mértékben megszűnt a másoktól származó jövedelme 4.3%

Csökkent a másoktól származó jövedelme 21.9%

Nem változott a másoktól származó jövedelme/korábban sem volt másoktól származó
jövedelme 68.7%

Kismértékben nőtt a másoktól származó jövedelme 4%

Nagymértékben nőtt a másoktól származó jövedelme 1.1%

Összességében hogyan befolyásolta a COVID időszak az Ön személyes anyagi helyzetét?5.16)

n=746Nagymértékben rontotta 11.5%

Kismértékben rontotta 30.2%

Nem befolyásolta 48.4%

Kismértékben javította 7.5%

Nagymértékben javította 2.4%

Megnehezítette az Ön intézményi költségtérítésének befizetését a COVID helyzet?5.17)

n=742A korábbiaknál sokkal nagyobb nehézséget jelentett számomra. 5%

A korábbiaknál valamivel nehezebben tudtam befizetni a költségtérítést. 8.6%

Nem okozott a korábbiaknál nagyobb gondot. 22%

Nem kell költségtérítést fizetnem. 64.4%
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Változott az Ön tanulási motivációja a COVID időszak alatt?5.18)

n=743Szinte teljesen elvesztette a tanulási motivációját 16.4%

Csökkent a motivációja 35.1%

Nem változott a motivációja 30.7%

Kismértékben erősödött a motivációja 10.6%

Nagymértékben erősödött a tanulmányi motivációja 7.1%

Változott az Ön tanulásra fordítható ideje a COVID időszak alatt?5.19)

n=745Sokkal kevesebb időm van/volt tanulni 13.6%

Valamivel kevesebb időm van/volt tanulni 22%

Nem volt változás ezen a téren 23.5%

Valamivel több időm van/volt tanulni 26.7%

Sokkal több időm van/volt tanulni 14.2%

Érzékelt változást a tanulmányi követelmények terén (pl. számonkérések, vizsgák) a COVID miatti online oktatás
következtében?

5.20)

n=746Jóval kisebbek (voltak) a követelmények 2.7%

Valamivel kisebbek (voltak) a követelmények 22.1%

Nem volt változás ezen a téren 40.5%

Valamivel nagyobbak (voltak) a követelmények 27.5%

Jóval nagyobbak (voltak) a követelmények 7.2%

Változott az Ön tanulmányi eredményessége a COVID időszak alatt?5.21)

n=745Nagymértékben romlott 5%

Kismértékben romlott 16.4%

Nem változott 42.7%

Kismértékben javult 26%

Nagymértékben javult 9.9%

Igaz-e az állítás Önre? „Már 2020 tavaszán sikeresen be tudtam volna fejezni a képzést, de nem akartam.”5.22)

n=743Igaz 0.7%

Nem igaz 99.3%

Mennyire befolyásolta ezt a COVID helyzet?5.23)

n=8Egyáltalán nem 25%

Inkább nem 25%

Inkább igen 37.5%

Teljes mértékben a COVID befolyásolta 12.5%

Igaz-e az állítás Önre? „Be akartam fejezni a képzést 2020 tavaszán, de nem tudtam.”5.24)

n=742Igaz 4.4%

Nem igaz 95.6%
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Mennyire befolyásolta ezt a COVID helyzet?5.25)

n=36Egyáltalán nem 36.1%

Inkább nem 25%

Inkább igen 19.4%

Teljes mértékben a COVID befolyásolta 19.4%

Igaz-e az állítás Önre? „Be tudnám fejezni a képzést 2021 tavaszán, de nem akarom.”5.26)

n=742Igaz 2%

Nem igaz 98%

Mennyire befolyásolja ezt a COVID helyzet?5.27)

n=19Egyáltalán nem 52.6%

Inkább nem 21.1%

Inkább igen 15.8%

Teljes mértékben a COVID befolyásolja 10.5%

Igaz-e az állítás Önre? „Ősszel még úgy gondoltam, hogy legkésőbb 2021 tavaszán sikeresen be tudom fejezni a
képzésemet, de most már látom, hogy ez nem fog sikerülni.”

5.28)

n=740Igaz 4.6%

Nem igaz 95.4%

Mennyire befolyásolja ezt a COVID helyzet?5.29)

n=39Egyáltalán nem 35.9%

Inkább nem 23.1%

Inkább igen 23.1%

Teljes mértékben a COVID befolyásolja 17.9%

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Dolgozik-e Ön ebben a tanévben az alábbi munkatípusokban? 

Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

6.1)
NemIgen n=741

átl.=1,9
md=2
elt.=0,2

5,4%

1

94,6%

2

Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

6.2)
NemIgen n=740

átl.=2
md=2
elt.=0,2

2,6%

1

97,4%

2

Duális képzés részeként végzett munka6.3)
NemIgen n=741

átl.=2
md=2
elt.=0,1

1,6%

1

98,4%

2

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

6.4)
NemIgen n=740

átl.=1,9
md=2
elt.=0,3

9,6%

1

90,4%

2
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Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki
munka

6.5)
NemIgen n=735

átl.=1,9
md=2
elt.=0,3

6,8%

1

93,2%

2

Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként, vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

6.6)
NemIgen n=734

átl.=1,9
md=2
elt.=0,3

12,4%

1

87,6%

2

Egyéb munka6.7)
NemIgen n=741

átl.=1,6
md=2
elt.=0,5

38,1%

1

61,9%

2

Milyen formában dolgozik Ön szorgalmi időszakban? (Több válasz lehetséges!)    6.9)

n=748Nem dolgozom 37.3%

Teljes munkaidőben, alkalmazottként 31.8%

Részmunkaidőben, alkalmazottként 14.7%

Alkalmi munkavégzéssel, megbízási jogviszonyban 14.8%

Saját/családi vállalkozásban 8.6%

Ez a munka kapcsolatban van az Ön által végzett szakkal? (Amennyiben több munkája van, a legjellemzőbbet jelölje!)6.10)

n=468Szorosan kapcsolódik a szakomhoz 40.2%

Részben kapcsolódik a szakomhoz 26.5%

Egyáltalán nem kapcsolódik a szakomhoz 33.3%

Az alábbiak közül melyik jellemzi legjobban az Ön jelenlegi helyzetét? 6.11)

n=467Elsősorban diák vagyok, és mellette dolgozom is. 43.7%

Elsősorban dolgozom, és munkám mellett felsőfokú tanulmányokat végzek. 56.3%

Mennyire jellemzik a következő állítások az Ön helyzetét?
A megélhetési költségeim fedezése érdekében dolgozom.6.12)

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=467
átl.=3,1
md=3
elt.=1,1

11,8%

1

15,6%

2

23,8%

3

48,8%

4

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek.6.13)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=464

átl.=2,7
md=3
elt.=1,1

21,3%

1

15,9%

2

33,8%

3

28,9%

4

Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

6.14)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=466

átl.=2,4
md=2
elt.=0,9

19,5%

1

35,6%

2

33,7%

3

11,2%

4

Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut
a kikapcsolódásra, szórakozásra.

6.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=467

átl.=2,1
md=2
elt.=0,9

25,1%

1

44,1%

2

24,4%

3

6,4%

4

Most a képzés elvégzése utáni munkavállalással kapcsolatban kérdezzük. Kérjük, a következő állítások mindegyikéről mondja
meg, hogy mennyire fontosak azok az Ön számára egy állás esetén! Az iskolai osztályzatnak megfelelően értékeljen: adjon 1-
est, ha egyáltalán nem fontos, és 5-öst, ha nagyon fontos az Ön számára, a közbülső értékek átmenetet jelölnek.
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Állásbiztonság6.16)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=745
átl.=4,7
md=5
elt.=0,7

0,5%

1

0,8%

2

5,2%

3

18,3%

4

75,2%

5

Magas kereset6.17)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=744
átl.=4,4
md=5
elt.=0,7

0,3%

1

0,5%

2

9,5%

3

38,2%

4

51,5%

5

Jó béren kívüli juttatások6.18)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=3,9
md=4
elt.=1

1,7%

1

5%

2

24,1%

3

35,1%

4

34%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek6.19)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=4
md=4
elt.=1

1,9%

1

4,2%

2

22,1%

3

34,7%

4

37,1%

5

Vezetői pozíció6.20)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=3,1
md=3
elt.=1,3

13,7%

1

15,5%

2

31,8%

3

22,4%

4

16,6%

5

Érdekes munka6.21)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8

0,8%

1

2,1%

2

8%

3

32,3%

4

56,7%

5

Önálló (autonóm) munka6.22)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=3,9
md=4
elt.=1

2,4%

1

5,4%

2

23,6%

3

34,2%

4

34,5%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni6.23)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=4
md=4
elt.=1,1

3,9%

1

6,8%

2

18,8%

3

28,3%

4

42,2%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak6.24)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=4,1
md=4
elt.=1

3,1%

1

4,8%

2

16,9%

3

28,4%

4

46,8%

5

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

6.25)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=744
átl.=4,5
md=5
elt.=0,7

0,5%

1

0,8%

2

9,1%

3

27,8%

4

61,7%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések6.26)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8

0,8%

1

1,6%

2

10,9%

3

29,1%

4

57,6%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

6.27)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=745
átl.=4,5
md=5
elt.=0,8

0,7%

1

2,3%

2

8,3%

3

21,1%

4

67,7%

5

Rugalmas munkaidő6.28)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=743
átl.=4,1
md=4
elt.=1

1,7%

1

4,2%

2

18,6%

3

29,1%

4

46,4%

5
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Távmunka (home office) lehetősége6.29)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=3,3
md=3
elt.=1,3

14,1%

1

11,8%

2

26,1%

3

25,2%

4

22,8%

5

Csapatmunka6.30)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=745
átl.=3,6
md=4
elt.=1,2

7,8%

1

7,5%

2

29,4%

3

30,1%

4

25,2%

5

Jó céges hírnév6.31)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=3,3
md=3
elt.=1,2

9,8%

1

12,3%

2

30,6%

3

29,4%

4

18%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége6.32)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=3
md=3
elt.=1,4

21,7%

1

14,5%

2

25,6%

3

18,9%

4

19,3%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs6.33)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=742
átl.=3,3
md=3
elt.=1,3

12,4%

1

13,7%

2

27,6%

3

26,4%

4

19,8%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

6.34)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=741
átl.=4,3
md=5
elt.=0,9

1,6%

1

2,7%

2

13,6%

3

27,5%

4

54,5%

5

Kellemes munkahelyi környezet6.35)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=746
átl.=4,6
md=5
elt.=0,7

0,3%

1

0,7%

2

6%

3

21,4%

4

71,6%

5

7. Végzősök
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben

Véleménye szerint jelenlegi tanulmánya mennyire készíti fel Önt a későbbi ...

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.1)
Nagyon jól felkészítEgyáltalán nem készít

fel
n=168
átl.=2,6
md=3
elt.=0,8

9,5%

1

31%

2

48,2%

3

11,3%

4

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.2)
Nagyon jól felkészítEgyáltalán nem készít

fel
n=168
átl.=2
md=2
elt.=0,9

33,3%

1

34,5%

2

26,8%

3

5,4%

4

Milyen típusú munkahelyen szeretne dolgozni diplomásként? 

Ön inkább ...7.3)

n=168állami/önkormányzati szektorban alkalmazott, vagy 38.1%

magánszektorban alkalmazott, vagy 48.2%

önálló (vállalkozó) lenne? 11.3%

egyéb válasz 2.4%

Ön inkább egy ...7.5)

n=165kisebb cégnél/szervezetnél (legfeljebb 50 fő), vagy egy 43%

nagyobb cégnél/szervezetnél (több mint 50 fő) dolgozna? 57%
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Ön inkább egy ...7.6)

n=167multinacionális cégnél/szervezetnél, vagy 29.3%

egyéb külföldi cégnél/szervezetnél vagy egy 11.4%

hazai cégnél/szervezetnél dolgozna? 59.3%

Hol szeretne dolgozni területileg?

Budapesten7.7)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=166
átl.=2
md=2
elt.=0,9

33,7%

1

37,3%

2

22,9%

3

6%

4

Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

7.8)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=167
átl.=2,7
md=3
elt.=1

15,6%

1

18,6%

2

44,9%

3

21%

4

Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje,
ha ez Budapest)

7.9)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=166
átl.=2,6
md=3
elt.=0,9

13,3%

1

27,7%

2

40,4%

3

18,7%

4

Külföldön7.10)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=166
átl.=2,1
md=2
elt.=1

30,7%

1

39,2%

2

19,9%

3

10,2%

4

Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?7.11)

n=168Igen, tartósan 11.9%

Valószínűleg igen, de csak átmenetileg 14.3%

Nem valószínű, de előfordulhat 39.9%

Nem 33.9%

Tegyük fel, hogy eldönthetné, hogy teljes- vagy részmunkaidőben dolgozzon a végzés után. Melyiket választaná inkább?7.12)

n=168Teljes munkaidőben (heti legalább 40 óra) dolgozna 85.1%

Részmunkaidőben (heti 20-30 óra) dolgozna 13.7%

Kevesebb, mint heti 20 órában dolgozna 1.2%

Egyáltalán nem dolgozna 0%

A következő kérdések azokra vonatkoznak, akik várhatóan 2021-ben végeznek BA/BSc-képzésekben

A tanulmányai végeztével szeretne továbbtanulni mesterképzésen? 7.14)

n=102Igen 34.3%

Nem 34.3%

Nem tudom még 31.4%

Mekkora szerepet játszanak az alábbiak abban, hogy nem szeretne továbbtanulni mesterképzésben?

Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

7.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3
md=3
elt.=1,1

17,1%

1

11,4%

2

25,7%

3

45,7%

4
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A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.7.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3,1
md=3
elt.=1

14,3%

1

2,9%

2

45,7%

3

37,1%

4

Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.7.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=1,8
md=1
elt.=0,9

51,4%

1

20%

2

25,7%

3

2,9%

4

Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

7.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=2,3
md=3
elt.=1

28,6%

1

17,1%

2

45,7%

3

8,6%

4

Csalódás volt a képzés.7.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=2,3
md=2
elt.=1,2

34,3%

1

25,7%

2

17,1%

3

22,9%

4

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

7.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3,2
md=3
elt.=0,7

5,7%

1

2,9%

2

60%

3

31,4%

4

Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

7.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=1,5
md=1
elt.=0,9

74,3%

1

11,4%

2

8,6%

3

5,7%

4

Kérjük, soronként jelölje, hogy a felsoroltak mennyire játszanak szerepet abban, hogy Ön mesterszakon szeretne továbbtanulni!

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.7.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,3
md=3
elt.=0,7

2,9%

1

5,9%

2

47,1%

3

44,1%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

7.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,1
md=3
elt.=1

8,8%

1

17,6%

2

29,4%

3

44,1%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

7.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9

5,9%

1

20,6%

2

35,3%

3

38,2%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

7.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,2
md=3
elt.=0,9

5,9%

1

14,7%

2

32,4%

3

47,1%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

7.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9

5,9%

1

32,4%

2

41,2%

3

20,6%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

7.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2,4
md=2
elt.=1

20,6%

1

32,4%

2

32,4%

3

14,7%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

7.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,3
md=3
elt.=0,7

0%

1

14,7%

2

41,2%

3

44,1%

4
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Minél tovább diák szeretnék maradni.7.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2
md=2
elt.=1,1

44,1%

1

20,6%

2

23,5%

3

11,8%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.7.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=1,8
md=2
elt.=0,9

44,1%

1

32,4%

2

20,6%

3

2,9%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.7.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2,8
md=3
elt.=0,8

8,8%

1

14,7%

2

61,8%

3

14,7%

4

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

7.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=1,6
md=1
elt.=0,9

64,7%

1

20,6%

2

8,8%

3

5,9%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.7.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,3
md=3,5
elt.=0,9

5,9%

1

8,8%

2

35,3%

3

50%

4

Tervei szerint kapcsolódni fog a mesterszakos képzése a jelenlegi képzési területhez?7.35)

n=34Igen, teljes mértékben 73.5%

Részben 23.5%

Nem 2.9%

Miért szeretné a jelenlegitől (részben) eltérő szakterületen folytatni mesterképzési tanulmányait? Mennyire játszanak szerepet
ebben az alábbiak? 

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

7.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=9
átl.=2,6
md=3
elt.=1,1

22,2%

1

22,2%

2

33,3%

3

22,2%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.7.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=9
átl.=3
md=3
elt.=0,9

11,1%

1

0%

2

66,7%

3

22,2%

4

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

7.38)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=9
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

44,4%

3

55,6%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.7.39)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=9
átl.=1,7
md=2
elt.=0,7

44,4%

1

44,4%

2

11,1%

3

0%

4

Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

7.40)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=9
átl.=1,3
md=1
elt.=0,5

66,7%

1

33,3%

2

0%

3

0%

4

Magyarországon, vagy külföldön szeretne mesterképzésben továbbtanulni?7.41)

n=34Magyarországon 97.1%

Külföldön 0%

Nem tudom még 2.9%
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Ugyanebben az intézményben szeretne mesterképzésben továbbtanulni, ahol jelenleg is tanul?7.42)

n=33Igen 54.5%

Nem 30.3%

Nem tudom még 15.2%

Mennyire játszanak szerepet az alábbiak abban, hogy melyik intézményben tervezi a mesterszakos tanulmányait? 

Közel legyen a lakóhelyéhez.7.43)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=33
átl.=2,5
md=2
elt.=1

21,2%

1

30,3%

2

30,3%

3

18,2%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.7.44)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,1
md=3
elt.=0,7

5,9%

1

2,9%

2

61,8%

3

29,4%

4

Tetsszen a város, ahol az intézmény van.7.45)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2,9
md=3
elt.=1

14,7%

1

14,7%

2

41,2%

3

29,4%

4

Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.7.46)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,6
md=4
elt.=0,6

0%

1

2,9%

2

38,2%

3

58,8%

4

Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.7.47)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=3,4
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

8,8%

2

41,2%

3

50%

4

Legyen lehetőség duális képzésre.7.48)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2,1
md=2
elt.=1

32,4%

1

35,3%

2

20,6%

3

11,8%

4

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

7.49)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=33
átl.=2,5
md=3
elt.=1

24,2%

1

15,2%

2

45,5%

3

15,2%

4

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

7.50)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=1,9
md=1
elt.=1,2

58,8%

1

8,8%

2

17,6%

3

14,7%

4

Megélhetési okok.7.51)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=34
átl.=2,4
md=2
elt.=1

26,5%

1

26,5%

2

32,4%

3

14,7%

4

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

Az Ön neme?8.1)

n=748Férfi 33.7%

Nő 66.3%
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Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?8.3)

n=747Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 43.9%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 15.5%

6, 8 osztályos vagy kéttannyelvű gimnázium 13.1%

Szakgimnázium (korábban szakközépiskola) 25.2%

Egyéb 2.3%

Mi az Ön családi állapota?8.4)

n=747Egyedülálló 49.8%

Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 31.5%

Házas 17%

Elvált 1.3%

Özvegy 0.4%

Van Önnek 18 év alatti gyermeke?8.5)

n=743Van 14.7%

Nincs 85.3%

Milyen településen volt az állandó lakóhelye, amikor Ön 14 éves volt?8.6)

n=745Budapest 1.9%

Megyeszékhely, megyei jogú város 31.3%

Más város 35.7%

Nagyközség vagy község 26.6%

Külföldi település 4.6%

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.7)

n=745Legfeljebb 8 általános 6.4%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 37%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 31.3%

Főiskola, egyetem 23.6%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 1.6%

Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.8)

n=745Legfeljebb 8 általános 7.9%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 17.6%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 39.3%

Főiskola, egyetem 34.9%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0.3%
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Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne a
végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon! 

8.9)

n=745Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 5.1%

Igen, csak a szülők között 10.3%

Igen, csak a nagyszülők között 1.3%

Igen, a tágabb családi körben 18.4%

Nincsen 64.8%

Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=Nem ismeri, 5=Nagyon jól ismeri!

Angol8.10)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=746

átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

4,2%

1

9,9%

2

22,5%

3

28,8%

4

34,3%

5

0,3%

6

Német8.11)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=741

átl.=2,2
md=2
elt.=1,2

33,6%

1

32%

2

19,3%

3

9,4%

4

5,5%

5

0,1%

6

Francia8.12)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=738

átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

88,2%

1

7,2%

2

2,7%

3

1,1%

4

0,8%

5

0%

6

Olasz8.13)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=736

átl.=1,2
md=1
elt.=0,5

89,7%

1

7,5%

2

1,4%

3

0,7%

4

0,8%

5

0%

6

Spanyol8.14)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=736

átl.=1,2
md=1
elt.=0,6

88,3%

1

7,6%

2

1,9%

3

1,2%

4

1%

5

0%

6

Orosz8.15)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=736

átl.=1,3
md=1
elt.=0,7

84,5%

1

8,8%

2

4,3%

3

1,1%

4

1%

5

0,3%

6

Más idegen nyelv8.16)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=734

átl.=1,4
md=1
elt.=1,1

81,6%

1

5,3%

2

6,3%

3

2,9%

4

2,9%

5

1,1%

6
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

…megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

1% 3% 15%

82%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.8

elt.= 0.5

n = 74825%

50%

75%

100%

…megszakítja a tanulmányait és más szakot kezd el
tanulni?

1% 2% 11%

86%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.8

elt.= 0.5

n = 74625%

50%

75%

100%

…végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1% 2% 11%

86%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.8

elt.= 0.5

n = 74725%

50%

75%

100%

…évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

2% 3%
21%

74%

Biztosan nem(Szinte) biztos

átl.= 3.7

elt.= 0.6

n = 74425%

50%

75%

100%

Diplomával jobban lehet keresni.

5% 10%

56%

29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.8

n = 15525%

50%

75%

100%

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

3%
8%

58%

30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.7

n = 15525%

50%

75%

100%

Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.

3% 4%

47% 46%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.7

n = 15525%

50%

75%

100%

Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a
munkában.

5% 14%

58%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.7

n = 15425%

50%

75%

100%

Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát
találni.

13% 17%

51%

19%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 0.9

n = 15525%

50%

75%

100%

Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.

11%

23%

44%

22%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 0.9

n = 15525%

50%

75%

100%

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.

4% 6%

45% 45%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.8

n = 15425%

50%

75%

100%

Minél tovább diák szerettem volna maradni.

41%
31%

19% 10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1

n = 15525%

50%

75%

100%

Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen
szerezni akartam.

6% 8%

43% 42%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.9

n = 15525%

50%

75%

100%

Családi elvárás a diploma.

45%

21% 25% 10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1

n = 15525%

50%

75%

100%

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.

16%
21%

46%

16%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 0.9

n = 15525%

50%

75%

100%
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Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de addig
is inkább tanulok.

53%

21%
16%

10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.8

elt.= 1

n = 15525%

50%

75%

100%

Társadalmi elvárás már a diploma.

31% 28% 31%
10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.2

elt.= 1

n = 15525%

50%

75%

100%

Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

10% 19%

33% 38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1

n = 15625%

50%

75%

100%

Tetszett ez a szakma, szakterület.

3% 4%

51%
42%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.7

n = 15525%

50%

75%

100%

Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de
csak ide vettek fel.

80%

10%
3% 7%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.4

elt.= 0.9

n = 15625%

50%

75%

100%

A középiskolai eredményeim alapján ez a szak volt
számomra elérhető.

58%

17% 19% 6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 1

n = 15625%

50%

75%

100%

Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.

56%

33%

9%
1%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.7

n = 15625%

50%

75%

100%

Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.

6% 13%

53%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.8

n = 15625%

50%

75%

100%

Ez a diploma szükséges a munkámhoz.

10%
15%

37% 37%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1

n = 15625%

50%

75%

100%

Szülői, családi indíttatás.

45%

28%
23%

4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 0.9

n = 15625%

50%

75%

100%

Korábbi saját szakmai élmény.

37%

22%
29%

12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.2

elt.= 1.1

n = 15625%

50%

75%

100%

Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.

68%

20% 10%
1%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.4

elt.= 0.7

n = 15425%

50%

75%

100%

Közel van a lakóhelyemhez.

31%

15%
26% 28%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1.2

n = 15625%

50%

75%

100%

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.

4% 6%

58%

31%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.7

n = 15625%

50%

75%

100%

Tetszik ez a város.

8% 10%

53%

29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 15625%

50%

75%

100%
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Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

3% 6%

61%

30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.7

n = 15625%

50%

75%

100%

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

71%

17% 9%
3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.4

elt.= 0.8

n = 15425%

50%

75%

100%

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.

10% 22%

56%

12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 0.8

n = 15625%

50%

75%

100%

Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

14% 18%

44%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1

n = 15625%

50%

75%

100%

Itt van lehetőség duális képzésre.

45%

33%

19% 4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.8

elt.= 0.9

n = 15625%

50%

75%

100%

Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

45%

22% 22%
12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1.1

n = 15625%

50%

75%

100%

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek
fel.

83%

8% 5% 4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.3

elt.= 0.7

n = 15625%

50%

75%

100%

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

11% 13%

36% 40%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1

n = 15625%

50%

75%

100%

Megfogott az intézmény a beiskolázási tájékoztatón,
nyílt napon.

33%

19%

32%

16%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 15625%

50%

75%

100%

Megélhetési okok.

31%
20%

32%

17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.1

n = 15625%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.

8% 8%

62%

22%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.8

n = 10125%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

10%
15%

54%

21%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 10025%

50%

75%

100%

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

10% 10%

59%

21%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.8

n = 10125%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

12%
10%

63%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 0.8

n = 10025%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

18% 15%

44%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%
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Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

21% 18%

47%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.

2% 5%

42%
51%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.7

n = 10025%

50%

75%

100%

Minél tovább diák szerettem volna maradni.

45%

24% 26%
6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

A munkáltató vagy a törvény megköveteli.

64%

18% 16% 2%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.8

n = 10125%

50%

75%

100%

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.

19% 21%

44%

17%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses diploma.

64%

18% 15% 3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.9

n = 10125%

50%

75%

100%

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.

10% 10%

48%

32%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 9825%

50%

75%

100%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

29% 29%
34%

9%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.2

elt.= 1

n = 3525%

50%

75%

100%

A két szakterület jól kiegészíti egymást.

9%

43%
49%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.7

n = 3525%

50%

75%

100%

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

3%
20%

34%
43%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.9

n = 3525%

50%

75%

100%

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.

83%

11% 3% 3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.3

elt.= 0.7

n = 3525%

50%

75%

100%

Ez a szak volt elérhető számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

40%

23%
29%

9%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.1

elt.= 1

n = 3525%

50%

75%

100%

Korábbi saját szakmai élmény.

46%

23% 20%
11%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1.1

n = 3525%

50%

75%

100%

Közel van a lakóhelyemhez.

32%
10%

29% 30%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 1.2

n = 10125%

50%

75%

100%

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.

10% 9%

54%

27%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 10125%

50%

75%

100%
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Tetszik ez a város.

15% 13%

38% 35%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

10%
13%

53%

24%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 0.9

n = 10125%

50%

75%

100%

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

59%

19%
12%

10%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.

22% 21%

46%

12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

Itt van lehetőség duális képzésre.

65%

16% 17% 2%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.8

n = 10125%

50%

75%

100%

Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.

27%

3%

32%
39%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 1.2

n = 10125%

50%

75%

100%

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek
fel.

92%

6%
1% 1%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.1

elt.= 0.4

n = 10125%

50%

75%

100%

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

7%
12%

43%
38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.9

n = 10025%

50%

75%

100%

Megfogott az intézmény a beiskolázási tájékoztatón,
nyílt napon.

55%

22% 19% 4%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 0.9

n = 10025%

50%

75%

100%

A korábbi intézménnyel nem voltam megelégedve,
váltani akartam.

87%

6% 4% 3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.2

elt.= 0.7

n = 10125%

50%

75%

100%

Megélhetési okok.

62%

15% 17% 6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 1

n = 10125%

50%

75%

100%

Tájékoztatás az intézménytől az online oktatással
kapcsolatban

6% 8% 21%
30%

35%

0%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 74825%

50%

75%

100%

Digitális oktatási tartalmak, a felkészüléshez
szükséges elektronikus tananyagok elérhetősége

4% 6% 19%

34% 36%

1%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4

elt.= 1.1

n = 74625%

50%

75%

100%

Online oktatási platformok, számítástechnikai
támogatás, IT support

7% 9% 23%
32%

26%

3%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.2

n = 74825%

50%

75%

100%

Előadások színvonala

4%
9% 24%

31% 31%

0%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 74725%

50%

75%

100%
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Szemináriumok színvonala

4% 7% 22%
30% 29%

7%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4

elt.= 1.2

n = 74825%

50%

75%

100%

Gyakorlatok, laborok megszervezése, színvonala

11% 11%
16% 18% 21% 23%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4

elt.= 1.6

n = 74825%

50%

75%

100%

Vizsgák, számonkérések lebonyolítása

5% 6% 19%

33% 35%

1%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 74425%

50%

75%

100%

Oktatók részéről személyes támogatás, mentorálás,
szupervízió

8% 10% 21%
26%

32%

3%

Nem releváns/a
képzésében

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.3

n = 74625%

50%

75%

100%

Mindent egybevéve összességében mennyire
(volt) elégedett intézményében a távolléti

5% 9%
26%

34%
26%

Teljes mértékben
(5)

Egyáltalán nem
(1)

átl.= 3.7

elt.= 1.1

n = 74125%

50%

75%

100%

Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

5%

95%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.2

n = 74125%

50%

75%

100%

Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

3%

97%

NemIgen

átl.= 2

elt.= 0.2

n = 74025%

50%

75%

100%

Duális képzés részeként végzett munka

2%

98%

NemIgen

átl.= 2

elt.= 0.1

n = 74125%

50%

75%

100%

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki munka

10%

90%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.3

n = 74025%

50%

75%

100%

Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki
munka

7%

93%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.3

n = 73525%

50%

75%

100%

Saját/családi vállalkozásban végzett munka (egyéni
vállalkozóként, vagy cégben (társ)tulajdonosként)

12%

88%

NemIgen

átl.= 1.9

elt.= 0.3

n = 73425%

50%

75%

100%

Egyéb munka

38%

62%

NemIgen

átl.= 1.6

elt.= 0.5

n = 74125%

50%

75%

100%

A megélhetési költségeim fedezése érdekében dolgozom.

12% 16%
24%

49%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 1.1

n = 46725%

50%

75%

100%

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek.

21%
16%

34%
29%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 2.7

elt.= 1.1

n = 46425%

50%

75%

100%

Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

20%

36% 34%

11%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 2.4

elt.= 0.9

n = 46625%

50%

75%

100%
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Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut a
kikapcsolódásra, szórakozásra.

25%

44%

24%
6%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 2.1

elt.= 0.9

n = 46725%

50%

75%

100%

Állásbiztonság

1% 1% 5% 18%

75%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.7

elt.= 0.7

n = 74525%

50%

75%

100%

Magas kereset

0% 1%
10%

38%

51%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.7

n = 74425%

50%

75%

100%

Jó béren kívüli juttatások

2% 5%
24%

35% 34%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.9

elt.= 1

n = 74625%

50%

75%

100%

Jó és gyors előrejutási lehetőségek

2% 4%
22%

35% 37%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4

elt.= 1

n = 74625%

50%

75%

100%

Vezetői pozíció

14% 16%

32%
22%

17%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.1

elt.= 1.3

n = 74625%

50%

75%

100%

Érdekes munka

1% 2%
8%

32%

57%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.8

n = 74625%

50%

75%

100%

Önálló (autonóm) munka

2% 5%
24%

34% 34%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.9

elt.= 1

n = 74625%

50%

75%

100%

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni

4% 7% 19%
28%

42%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4

elt.= 1.1

n = 74625%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak

3% 5% 17%
28%

47%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.1

elt.= 1

n = 74625%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

1% 1%
9%

28%

62%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.5

elt.= 0.7

n = 74425%

50%

75%

100%

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések

1% 2% 11%

29%

58%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.8

n = 74625%

50%

75%

100%

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

1% 2%
8% 21%

68%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.5

elt.= 0.8

n = 74525%

50%

75%

100%

Rugalmas munkaidő

2% 4% 19%
29%

46%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.1

elt.= 1

n = 74325%

50%

75%

100%

Távmunka (home office) lehetősége

14% 12%

26% 25% 23%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.3

elt.= 1.3

n = 74625%

50%

75%

100%
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Csapatmunka

8% 8%
29% 30%

25%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.6

elt.= 1.2

n = 74525%

50%

75%

100%

Jó céges hírnév

10%
12%

31% 29%
18%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.3

elt.= 1.2

n = 74625%

50%

75%

100%

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége

22%
14%

26%
19% 19%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3

elt.= 1.4

n = 74625%

50%

75%

100%

Magas társadalmi státusz, presztízs

12% 14%

28% 26%
20%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.3

elt.= 1.3

n = 74225%

50%

75%

100%

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

2% 3% 14%

28%

55%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.3

elt.= 0.9

n = 74125%

50%

75%

100%

Kellemes munkahelyi környezet

0% 1%
6% 21%

72%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.6

elt.= 0.7

n = 74625%

50%

75%

100%

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?

10%
31%

48%

11%

Nagyon jól
felkészít

Egyáltalán nem
készít fel

átl.= 2.6

elt.= 0.8

n = 16825%

50%

75%

100%

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?

33% 35%
27%

5%

Nagyon jól
felkészít

Egyáltalán nem
készít fel

átl.= 2

elt.= 0.9

n = 16825%

50%

75%

100%

Budapesten

34% 37%

23%
6%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2

elt.= 0.9

n = 16625%

50%

75%

100%

Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén (Akkor
is jelölje, ha ez Budapest)

16% 19%

45%

21%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2.7

elt.= 1

n = 16725%

50%

75%

100%

Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje, ha
ez Budapest)

13%

28%

40%

19%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2.6

elt.= 0.9

n = 16625%

50%

75%

100%

Külföldön

31%
39%

20% 10%

Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

átl.= 2.1

elt.= 1

n = 16625%

50%

75%

100%

Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

17%
11%

26%

46%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 1.1

n = 3525%

50%

75%

100%

A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.

14% 3%

46%
37%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 1

n = 3525%

50%

75%

100%

Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.

51%

20%
26%

3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.8

elt.= 0.9

n = 3525%

50%

75%

100%
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Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

29%
17%

46%

9%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1

n = 3525%

50%

75%

100%

Csalódás volt a képzés.

34%
26%

17%
23%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.3

elt.= 1.2

n = 3525%

50%

75%

100%

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

6% 3%

60%

31%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.7

n = 3525%

50%

75%

100%

Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

74%

11%
9% 6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.5

elt.= 0.9

n = 3525%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.

3% 6%

47% 44%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.7

n = 3425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

9% 18%

29%

44%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 1

n = 3425%

50%

75%

100%

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

6% 21%

35% 38%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.9

n = 3425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

6% 15%

32%

47%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.2

elt.= 0.9

n = 3425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

6%

32%
41%

21%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 0.9

n = 3425%

50%

75%

100%

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

21%

32% 32%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.4

elt.= 1

n = 3425%

50%

75%

100%

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.

15%

41% 44%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.7

n = 3425%

50%

75%

100%

Minél tovább diák szeretnék maradni.

44%

21% 24%

12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2

elt.= 1.1

n = 3425%

50%

75%

100%

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.

44%

32%

21%
3%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.8

elt.= 0.9

n = 3425%

50%

75%

100%

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.

9%
15%

62%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.8

elt.= 0.8

n = 3425%

50%

75%

100%

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses diploma.

65%

21% 9% 6%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.6

elt.= 0.9

n = 3425%

50%

75%

100%
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Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.

6% 9%

35%

50%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 0.9

n = 3425%

50%

75%

100%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

22% 22%
33%

22%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.6

elt.= 1.1

n = 925%

50%

75%

100%

A két szakterület jól kiegészíti egymást.

11%

67%

22%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3

elt.= 0.9

n = 925%

50%

75%

100%

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

44%
56%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.6

elt.= 0.5

n = 925%

50%

75%

100%

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.

44% 44%

11%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.7

elt.= 0.7

n = 925%

50%

75%

100%

Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

67%

33%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.3

elt.= 0.5

n = 925%

50%

75%

100%

Közel legyen a lakóhelyéhez.

21%
30% 30%

18%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1

n = 3325%

50%

75%

100%

Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.

6% 3%

62%

29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.1

elt.= 0.7

n = 3425%

50%

75%

100%

Tetsszen a város, ahol az intézmény van.

15% 15%

41%

29%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.9

elt.= 1

n = 3425%

50%

75%

100%

Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.

3%

38%

59%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.6

elt.= 0.6

n = 3425%

50%

75%

100%

Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.

9%

41%
50%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 3.4

elt.= 0.7

n = 3425%

50%

75%

100%

Legyen lehetőség duális képzésre.

32% 35%

21%
12%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.1

elt.= 1

n = 3425%

50%

75%

100%

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

24%
15%

45%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.5

elt.= 1

n = 3325%

50%

75%

100%

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol jelenleg
is tanulok.

59%

9% 18% 15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 1.9

elt.= 1.2

n = 3425%

50%

75%

100%

Megélhetési okok.

26% 26%
32%

15%

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem

átl.= 2.4

elt.= 1

n = 3425%

50%

75%

100%
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Angol

4%
10% 23%

29%
34%

0%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 74625%

50%

75%

100%

Német

34% 32%

19% 9% 6%
0%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 2.2

elt.= 1.2

n = 74125%

50%

75%

100%

Francia

88%

7% 3% 1% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 73825%

50%

75%

100%

Olasz

90%

7%
1% 1% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.5

n = 73625%

50%

75%

100%

Spanyol

88%

8%
2% 1% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.2

elt.= 0.6

n = 73625%

50%

75%

100%

Orosz

85%

9% 4% 1% 1% 0%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.3

elt.= 0.7

n = 73625%

50%

75%

100%

Más idegen nyelv

82%

5% 6% 3% 3% 1%

AnyanyelveNem ismeri (1)

átl.= 1.4

elt.= 1.1

n = 73425%

50%

75%

100%



DPR_2021, DPR_aktív_2021

EvaSys kiértékelés Oldal39

Profil
Alegység: DPR - mérések
Tanár neve: DPR_2021
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

DPR_aktív_2021

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

1.31) …megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=748 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,5

1.32) …megszakítja a tanulmányait és más szakot
kezd el tanulni?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=746 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,5

1.33) …végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=747 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,5

1.34) …évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=744 átl.=3,7 md=4,0 elt.=0,6

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

3.1) Diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,8

3.2) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,7

3.3) Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=3,4 md=3,0 elt.=0,7

3.4) Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet
a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=154 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,7

3.5) Diplomásként könnyebb Magyarországon
munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,9

3.6) Diplomásként könnyebb külföldön munkát
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,9

3.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=154 átl.=3,3 md=3,0 elt.=0,8

3.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,0

3.9) Valamilyen felsőfokú végzettséget
mindenképpen szerezni akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,9

3.10) Családi elvárás a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,0

3.11) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=2,6 md=3,0 elt.=0,9

3.12) Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=1,8 md=1,0 elt.=1,0

3.13) Társadalmi elvárás már a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,0

3.15) Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,0

3.16) Tetszett ez a szakma, szakterület. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=155 átl.=3,3 md=3,0 elt.=0,7

3.17) Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem,
de csak ide vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=1,4 md=1,0 elt.=0,9

3.18) A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=1,7 md=1,0 elt.=1,0
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3.19) Ezt a szakot könnyen el lehet végezni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,7

3.20) Ez a szak keresett a munkaerőpiacon. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,8

3.21) Ez a diploma szükséges a munkámhoz. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,0

3.22) Szülői, családi indíttatás. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,9

3.23) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,1

3.24) Ezt a szakot választotta több ismerősöm is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=154 átl.=1,4 md=1,0 elt.=0,7

3.25) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,5 md=3,0 elt.=1,2

3.26) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,7

3.27) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

3.28) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,7

3.29) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=154 átl.=1,4 md=1,0 elt.=0,8

3.30) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,7 md=3,0 elt.=0,8

3.31) Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,0

3.32) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=1,8 md=2,0 elt.=0,9

3.33) Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,1

3.34) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,7

3.35) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,0

3.36) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1

3.37) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=156 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,1

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

4.1) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,8

4.2) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=100 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

4.3) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,8

4.4) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=100 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,8

4.5) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,0

4.6) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,0

4.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=100 átl.=3,4 md=4,0 elt.=0,7

4.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,9 md=2,0 elt.=1,0

4.9) A munkáltató vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,8
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4.10) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,0

4.11) Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,9

4.12) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=98 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

4.15) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,0

4.16) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,4 md=3,0 elt.=0,7

4.17) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,9

4.18) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,7

4.19) Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,0

4.20) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,1

4.22) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,2

4.23) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

4.24) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

4.25) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,9 md=3,0 elt.=0,9

4.26) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,7 md=1,0 elt.=1,0

4.27) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,5 md=3,0 elt.=1,0

4.28) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,8

4.29) Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,2

4.30) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,1 md=1,0 elt.=0,4

4.31) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=100 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,9

4.32) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=100 átl.=1,7 md=1,0 elt.=0,9

4.33) A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,7

4.34) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=101 átl.=1,7 md=1,0 elt.=1,0

5. COVID-19 járvány
A COVID-19 járvány a felsőoktatási tanulmányokhoz kapcsolódóan is érezteti hatását, az alábbiakban ezzel
kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

5. COVID-19 járvány
A COVID-19 járvány a felsőoktatási tanulmányokhoz kapcsolódóan is érezteti hatását, az alábbiakban ezzel
kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

5.4) Tájékoztatás az intézménytől az online
oktatással kapcsolatban

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=748 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

5.5) Digitális oktatási tartalmak, a felkészüléshez
szükséges elektronikus tananyagok
elérhetősége

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=746 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1

5.6) Online oktatási platformok, számítástechnikai
támogatás, IT support

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=748 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2

5.7) Előadások színvonala Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=747 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

5.8) Szemináriumok színvonala Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=748 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,2

5.9) Gyakorlatok, laborok megszervezése,
színvonala

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=748 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,6
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5.10) Vizsgák, számonkérések lebonyolítása Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=744 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

5.11) Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem releváns/a
képzésében
nincs ilyen

n=746 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,3

5.12) Mindent egybevéve összességében
mennyire (volt) elégedett intézményében a
távolléti oktatással a COVID időszakban? 

Egyáltalán nem
(1)

Teljes
mértékben (5) n=741 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,1

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

6.1) Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

Igen Nem
n=741 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,2

6.2) Hallgatók számára meghirdetett vállalati
program keretében végzett munka

Igen Nem
n=740 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,2

6.3) Duális képzés részeként végzett munka Igen Nem
n=741 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,1

6.4) Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

Igen Nem
n=740 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,3

6.5) Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett
gyakornoki munka

Igen Nem
n=735 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,3

6.6) Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként, vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

Igen Nem
n=734 átl.=1,9 md=2,0 elt.=0,3

6.7) Egyéb munka Igen Nem
n=741 átl.=1,6 md=2,0 elt.=0,5

6.12) A megélhetési költségeim fedezése érdekében dolgozom. Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=467 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,1

6.13) Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek. Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=464 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,1

6.14) Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=466 átl.=2,4 md=2,0 elt.=0,9

6.15) Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő
jut a kikapcsolódásra, szórakozásra.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=467 átl.=2,1 md=2,0 elt.=0,9

6.16) Állásbiztonság Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=745 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,7

6.17) Magas kereset Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=744 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,7

6.18) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,0

6.19) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

6.20) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,3

6.21) Érdekes munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,8

6.22) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,0

6.23) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1

6.24) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,0

6.25) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=744 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,7

6.26) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,8

6.27) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=745 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,8

6.28) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=743 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,0

6.29) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,3
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6.30) Csapatmunka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=745 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,2

6.31) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,2

6.32) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,4

6.33) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=742 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,3

6.34) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=741 átl.=4,3 md=5,0 elt.=0,9

6.35) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=746 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,7

7. Végzősök
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben

7.1) …magyarországi munkaerőpiaci
érvényesülésre?

Egyáltalán nem
készít fel

Nagyon jól
felkészít n=168 átl.=2,6 md=3,0 elt.=0,8

7.2) …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre? Egyáltalán nem
készít fel

Nagyon jól
felkészít n=168 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,9

7.7) Budapesten Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=166 átl.=2,0 md=2,0 elt.=0,9

7.8) Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=167 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,0

7.9) Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is
jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=166 átl.=2,6 md=3,0 elt.=0,9

7.10) Külföldön Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=166 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,0

7.15) Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,1

7.16) A mostani végzettségemmel is tudok állást
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,0

7.17) Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=1,8 md=1,0 elt.=0,9

7.18) Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=2,3 md=3,0 elt.=1,0

7.19) Csalódás volt a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,2

7.20) Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,7

7.21) Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=1,5 md=1,0 elt.=0,9

7.22) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,3 md=3,0 elt.=0,7

7.23) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,0

7.24) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,9

7.25) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,2 md=3,0 elt.=0,9

7.26) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,9

7.27) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,4 md=2,0 elt.=1,0

7.28) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,3 md=3,0 elt.=0,7

7.29) Minél tovább diák szeretnék maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,0 md=2,0 elt.=1,1

7.30) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=1,8 md=2,0 elt.=0,9
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7.31) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,8 md=3,0 elt.=0,8

7.32) Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=1,6 md=1,0 elt.=0,9

7.33) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,3 md=3,5 elt.=0,9

7.36) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=9 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,1

7.37) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=9 átl.=3,0 md=3,0 elt.=0,9

7.38) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=9 átl.=3,6 md=4,0 elt.=0,5

7.39) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=9 átl.=1,7 md=2,0 elt.=0,7

7.40) Ez a szak érhető el számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=9 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,5

7.43) Közel legyen a lakóhelyéhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=33 átl.=2,5 md=2,0 elt.=1,0

7.44) Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,7

7.45) Tetsszen a város, ahol az intézmény van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

7.46) Ezen a szakterületen jó intézménynek
számítson.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,6 md=4,0 elt.=0,6

7.47) Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=3,4 md=3,5 elt.=0,7

7.48) Legyen lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,0

7.49) Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=33 átl.=2,5 md=3,0 elt.=1,0

7.50) Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,2

7.51) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=34 átl.=2,4 md=2,0 elt.=1,0

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

8.10) Angol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=746 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

8.11) Német Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=741 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,2

8.12) Francia Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=738 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

8.13) Olasz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=736 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,5

8.14) Spanyol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=736 átl.=1,2 md=1,0 elt.=0,6

8.15) Orosz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=736 átl.=1,3 md=1,0 elt.=0,7

8.16) Más idegen nyelv Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=734 átl.=1,4 md=1,0 elt.=1,1
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Milyen más egyetemi csoport, szervezet tagja Ön?1.29)

AIESEC

DOE (3 előfordulás)

Demonstrátor

Egészségügyi Bizottság

FFRÖCS- Földrajzosok és Földtudósok öntevékeny csoportja

Focicsapat

Humánia (2 előfordulás)

Humánia Debrecen

Külügyi Hallgatói Bizottság

Mentorprogram

Sántha Kálmán Szakkollégium

hallgató

keresztény

nincs ilyen

református egyetemi gyülekezet (1.2 kérdést nem tudom mire vélni, a megválaszolása nélkül nem enged)

Öntevékeny hallgatói csoport

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy diplomát akar szerezni?3.14)

- (4 előfordulás)

--

.

...

A

A gyógypedagógiai munkámhoz szükséges a végzettség.

A hivatásomhoz muszáj. :)

A jelenlegi munkakörökben hasznos volna egy újabb egyetemi diploma

A jövőbeli munkámhoz kötelező.

A kívánt foglalkozáshoz diplomát kell szerezni.

A munka amit szeretnék csinálni ahhoz szükséges diploma is

A tudasvágy

A tudásommal szeretném segíteni a társadalmat.

Adta magát a lehetőség, mivel frissen képeztem át magam és benne voltam a tanulásban.

Amiben elakartam helyezkedni, ahhoz diploma és szakképsítés szükséges.
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Az általam kiválasztott szakot csak egyetemi szinten lehet elvégezni.

Belső tudat

Biztosabb jövőkép.

Büszkék legyenek rám a gyerekeim, jó példa legyek előttük!

Családi vállalkozás folytatásához

Elismerés, jobb esélyek külföldön

Ha valaki tudja mi szeretne lenni, elvégzi a hozzá szükséges képzést!

Három gyerekes anyuka vagyok és a 12 óras  munkarend helyett 8 órasat szeretnék. Eddig szülésznő voltam es ezert valasztottam a
vedőnő szakot!

Jobb elhelyezkedés , magasabb fizetés , jobb munkalehetőség

Jól képzett legyek.

Kihívas

Magamnak egy kihivás.

Magasabb fizetés

Megfeleljek a saját elvárásaimnak

Mert érdekel ez a szakterület és ebben szeretnék dolgozni.

Munka

Munkahelyi elvárás, előrelépés munkahelyen

Munkahelyi előírás

Munkahelyi indíttatás

Munkalehetőség

Nagyon ketyeg az óra, hogy másoddiplomát váltsak valóra.

Nincs egyéb

Nincs egyéb ok.

Nőként elvárt

Pedagógus pálya iránti elhivatottság, gyermekközpontú attitűd.

Pályamódosítás könnyebb.

Semmi.

Szakmai ismeretek bővítése

Szeretem amit tanulok

Szeretnék doktor lenni. Ennyi.

Szüleim erőltették hogy menjek egyetemre. Én okjt akartam.

Tudásvágy, jobb megélhetés!

Vár Hollywood ?

jobb állás nélkül lehetetlen magyarországon élni

jobb életszínvonal

nem akarok még dolgozni

Álmaim megvalósítása

Álom munkám feltétele a diploma

Érdekel a terület, és külföldön keresett, míg Magyarországon nemigazán.
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Önmegvalósítási célok.

érdekel a szak

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?4.13)

- (6 előfordulás)

. (3 előfordulás)

A Bsc. nem ér semmit.

A koronavírus miatt nehezebb munkát találni, ezért még a tanulás mellett döntöttem.

A szakmai területemhez legközelebb álló mesterképzés.

Alapképzettségemen 0 állás van

Alapképzésen elkezdett kutatási témámat szerettem volna továbbvinni.

Bizonyítani, hogy meg tudom csinálni.

Bővítsem a tudásomat

Csak tanulni akartam, és többet tudni.

Egyetemi kapcsolataim bővítése, elmélyítése

Előnyt jelent, illetve van duális képzés ezen a szakon.

Idővel tudományos fokozat megszerzése!

Keresetkiegészítés. Nem biztos főállás mellett szerzett MSc diploma biztonságot ad.

Később PhD kepzes

Kíváncsi voltam, hogy az alapképzéshez képest kapok-e jobban hasznosítható tudást. Sajnos negatívan csalódtam.

Magamnak való megfelelés, régi vágyamat teljesítem.

Mert ezzel lehet azon a területen érvényesülni ahol szeretnék.

Nincs más ok

PhD

Saját cél vezérelt.

Saját magammal szemben egy bizonyítás.

Szeretnék PhD diplomát szerezni

Tudományos kutatómunkákban való részvétel

Vezetéshez kell

fejlődés, továbbképzés

phd képzés miatt

pszichológia alapképzés mesterképzés nélkül szinte semmire nem jó munkavállalás terén, bár ezzel a neveléstudományi mesterivel,
amit választottam, sajnos ugyanott tartok

párkapcsolat, lakhatás (kollégium9, szeretk tanulni, pályakorrekció

továbbképzés

Érdekel a szak, amit jelenleg tanulok.

új terület megismerése, tanuományok elmélyítése
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6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Milyen egyéb munkát végez?6.8)

8 órás állás

A gyakornoki helyen nem csak a HR területen, hanem a Minőségirányítás területen is, meg jelenleg is.

Alapszolgáltatási központban, Biztos Kezdet Gyerekház munkatárs

Alkalmazott

Alkalmazott vagyok

Alkalmi (2 előfordulás)

Alkalmi hostess munkák

Alkalmi munka

Alkalmi munka,pultos

Alkalmi, bolti kisegítő pl

Babysitter

Banki középvezető

Bérszámfejtés

Call center (2 előfordulás)

Call center operátor

Covid-19 szűrés, oltópont

Csecsemő és kisgyermeknevlő

Cégben pénzügyi ügyintéző

Cégnél fizetett részmunkaidő

Cégnél,fizetett munka

Diak munka egy óvodában

Diakmunka (2 előfordulás)

Diszpécser

Diák

Diákmuka

Diákmunka (12 előfordulás)

Diákmunka
Diákmunka

Diákmunka a MÁV-nál

Diákmunka egy multicégnél.

Diákmunka iskolaszövetkezetnél

Dohányboltban eladó

Déri Múzeumban kisegítő munkatárs.

Edzői

Egy irodában a személyügyeket viszem.

Egyetemen és szakon kívüli + ingyenes rabszolga munka laboratóriumban

Egészségügyben dolgozom.
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Eladó (2 előfordulás)

Elemző

Esetmenedzser

Esti tagozaton tanítók.

Európai Uniós támogatáskoordinátor

Felnőttképzésben tréneri feladatokat illetve szülőakadémia foglalkozás megtartása

Fizetett, nem gyakornoki munka, a Bsc végzettségemnek megfelelő munkakörben.

Folymatmérnök munka teljes munkaidős (heti 40 óra)

Forgalmista vagyok

Forgalomtechnikai előadó, Magyar Közút NZrt.

Főállás

Főállás.

Főállásban dolgozom

Főállásban dolgozom irodai munkakörben.

Főállásom van

Főállású alkalmazott/építésvezető

Főállású anyaság

Főállású mérnök

GYED

Generalista pozícióban vállalatnál

Gyed-en vagyok, 3 kisgyermeket nevelek

Gyógymasszőr, mozgásterpeuta

Gépkocsivezető

Hivatali

Hivatásos katona

Hr területen fő állásban

Háziorvos vagyok

IT order manager

IT solutions , informatic trainee

Igazságügyi alkalmazott vagyok

Intenzív szakápoló

Internetes ugyfelszolgalatos

Irodai asszistens

Irodai munka

Iskolaszövetkezeti bérmunka (Diák-Meló)

Iskolatitkár

Itthoni gazdaságban

Jelenleg diákmunkát - callcenter, operátor

Jogi asszisztens - közjegyzői irodában
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Járási Hivatalban hatósági szakügyintéző vagyok

Június 30-ig dolgoztam munkaerőpiaci tanácsadóként, politikai okból az állásom megszűnt.

Kasszás

Kereskedelemben eladó-pénztáros

Kisgyermekgondozó és nevelő

Kisgyermeknevelő

Kollégiumi ápolónő

Kontroller

Konyhai kisegítő, takarító, pincér

Kormánytisztviselő

Kormánytisztviselő vagyok

Kormánytisztviselői

Könyvelés

Könyvelő

Kötelezö ingyenes egeszsegugyi szakellstas

Közalkalmazott (4 előfordulás)

Köztisztviselő

Közös Önkormányzati Hivatal - köztisztviselője

Közös önkormányzati hivatalban vagyok igazgatási referens.

Közösségi gondozó

Külső munkáltatónál, teljes munkaidőben dolgozom.

Lakhelyemen és környékén, takarítás, gyermekcsőszködés

Logisztikai aszosztent teljes állásban

Légiutas kísérő ként dolgozom

Magán vállalkozó

Magántanárként és szerkesztőként dolgozom.

Magántanítás

Munkaerő-piaci mentor koordinátor

Munkavédelem

Más cégek számára alkalmi munka

Méhészet

Napszámos munka

Network administratorként a Deutsche Telekomnál teljes munkaidőben

Nevelötanar

Nonprofit szektor, egyesületvezetés

Nonprofit szervezet, pályázati koordnátor, képzésszervező

Nyelvtanitas

Nyomtató, fénymásoló irodában dolgozom.

Nyári diákmunka (2 előfordulás)
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OMSZ Eger ha van rá lehetőség

OMSZ mentőápoló

Okleveles konzulens vagyok egy diétás termékeket forgalmazó cégnél

Oktatás

Oktató

Otthoni gazdaság

Pedagógiai asszisztens (3 előfordulás)

Pedagógiai asszisztens vagyok egy óvodában

Pedagógus (3 előfordulás)

Pedagógus vagyok teljes munkaidőben alkalmazottként állami intézményben

Pincér

Projekt Manager

Projektvezető

Promóter, ruha üzleti kisegítő

Pultos

Pályázati szakmai munkatárs

Recepció, diákmunka

Rendezvénybiztosítás, elsősegély oktatás

Rendvédelemben

Ryanair customer support agent

Segédápoló

Sport oktató

Strandon pénztáros diákszövetkezeten keresztül.

Szennyvíz technológusi

Szociális asszisztens

Szociális munkás

Szociális szférában dolgozok

Szoftver Tesztelő az EPAM-nál

Szállodai recepciós

Szállodai recepciós külföldön

Tanácsadó

Tanár (2 előfordulás)

Tanárként dolgom egy általános iskolában

Tanárként dolgozom

Tanítok

Tanítok egy általános iskola alsó tagozatán.

Tanító vagyok

Tartalékos vagyok a Magyar Honvédségnél

Technológus
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Teljes munkaidőbne dolgozok a Diehl Aviation Hungary Kft.nél, méernökként.

Teljes munkaidős mérnök (alkalmazott)

Teljes állás

Teljes állásban tanítok.

Turisztikai

Vegyészlaboráns

Vendèglátás, irodai kisegítés

Vendéglátás (2 előfordulás)

Vendéglátásban

Vendéglátás…

Vendéglátós

Vizsgáló vagyok

Vállalatnál

Vállalatnál teljes állásban.

Vállalatnál végzett, részmunkaidős, nem gyakornoki, fizetett munka.

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett nem gyakornoki munka

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett teljes állású munka

alkalmi munka

diákmunka (6 előfordulás)

eladó-pénztáros

esküvői zenész

főállásban marketing munkatárs

gyermekfelügyelet, autista gyermek fejlesztése egy családban

igazgatásszervező vagyok egy nagyvállalkozásnál

irodai munka diákszövetkezeten keresztül

könyvelő vagyok

közalkalmazott

közalkalmazottként óvodapedagógus vagyok, gyógypedagógusi munkakörben.

közigazgatás-osztályvezető

köztisztviselő

minőségellenőr multi vállalatnál

nyári diákmunka

oktatás

pedagógus határozatlan idejű szerződéssel

promóter műszaki áruházban

saját célú autó és motor szerelés

sakkoktatás

szakmai egység vezető - esetmenedzser

szakápoló
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szgedi egyetemen diplomás ápoló vagyok

tanár

teljes munkaidős állásom van (logopédus)

vendéglátás

vendéglátó

végrehajtói irodában iratok pakolása

Ápoló

Ápolói

Árufuvarozó

Építészterv szerkesztés

Építőipari szakmunkás Németországban

Írnok bíróságon

Óvodai alkalmazott

Óvodai kisegítő

Óvodapedagógus

Önkormányzatnál diákmunka

Önkéntes

Önkéntes COVID munka (ideiglenes)

Önkéntesség OMSZ-nál, Önkéntesség kórházban

Összefüggő egy éves intézményi (nem fizetett) gyakorlat, emellett nevelő-oktató munka egy iskolában

Újságírás, televíziós műsorszerkesztés

Ügyviteli ügyintézői

Ügyvédi irodában jogi asszisztens

önkormányzati diákmunka

ügyvédi irodában jogi szakügyintéző

7. Végzősök
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben

Milyen egyéb munkát végezne?7.4)

-

Előbb állami, majd magán.

Közoktatási szférában

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?7.34)

A képtès àltal nagyobb szakmai tudàsra teszek szert.

Duális képzés lehetősége

Elhelyezkedési lehetőségek

Megfelelő pozícióban taníthassak ! Kozepiskola, egyetem.

Megélhetés

Más szakterület megismerése es egyesítése a már meglévővel
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Nincs egyéb ok

Nincs egyéb ok.

Szeretném képezni magam

Tgggc

Változatos képzettséget nyújthat.

jogosultságok

tervezői jogosultság megszerzésének feltétele

Életvitelszerűen kollégiumban élek, nincs hol laknom ha nem tanulok tovább

Érdekel a képzés.

Új terület megismerése

önmegvalósítás, gyerekkori álmom

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

Melyik évben született Ön?    8.2)

1967

1969

1970

1971

1972 (5 előfordulás)

1973 (3 előfordulás)

1974 (8 előfordulás)

1975 (11 előfordulás)

1976 (6 előfordulás)

1977 (7 előfordulás)

1978 (10 előfordulás)

1979 (7 előfordulás)

1980 (9 előfordulás)

1981 (13 előfordulás)

1982 (7 előfordulás)

1983 (8 előfordulás)

1984 (10 előfordulás)

1985 (11 előfordulás)

1986 (7 előfordulás)

1987 (7 előfordulás)

1988 (7 előfordulás)

1989 (11 előfordulás)

1990 (5 előfordulás)

1991 (15 előfordulás)

1992 (7 előfordulás)
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1993 (11 előfordulás)

1994 (18 előfordulás)

1995 (30 előfordulás)

1996 (58 előfordulás)

1997 (75 előfordulás)

1998 (88 előfordulás)

1999 (89 előfordulás)

2000 (90 előfordulás)

2001 (86 előfordulás)

2002 (16 előfordulás)

Milyen más idegen nyelven beszél, ír, olvas Ön?8.17)

Arab

Cseh

Eszperantó (3 előfordulás)

Finn (6 előfordulás)

Finn (2)

Finn, Svéd, Goa'uld

Finn,latin

Holland

Japán (7 előfordulás)

Koreai (3 előfordulás)

Koreai, japán

Koreai, német, holland

Kínai

Latin (7 előfordulás)

Lengyel

Lovári (9 előfordulás)

Lovári minimálisan

Lovári/cigány

Lováry igen

Nem beszélek.

Norvég (2 előfordulás)

Portugál (2 előfordulás)

Portugál alapszint

Roman nyelv iras olvasa

Román (23 előfordulás)

Román, szerb, arab

Svéd (2 előfordulás)

Szlovák
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Török (5 előfordulás)

Ukràn

Ukráb

Ukrán (6 előfordulás)

Ukrán,szerb,belorusz

angol

eszperantó

eszperantó, B2 komplex

finn (2 előfordulás)

finnt, svédet hallgatok ősztől

holland

latin (2 előfordulás)

lengyel

lovári (2 előfordulás)

magyar

román (8 előfordulás)

szerb

szlovák

szlovák, ukrán, bolgár, török

ukran

ukrán (2 előfordulás)

ukrán az anyanyelvem, így a magyart nagyon jól ismerem




